

各位

会社名 株式会社三機サービス

代表者名 代表取締役社長 北越 達男

(コード番号 6044、東証スタンダード)

問合せ先 専務取締役

経営管理本部長 川崎 理

(TEL079-289-4411)

## 京都営業所開設に関するお知らせ

当社は、2025年4月10日に京都営業所を開設することを決定いたしました。下記の通り、お知らせします。

## 1. 理由・目的

京都地区におけるメンテナンス事業のニーズの高まりを受け、顧客の課題に迅速かつ的確に対応するため、京都営業所を開設いたしました。今後も、高い技術力を強みとする当社の事業に対する需要の拡大が見込まれる中、営業活動の強化とともに、地域の顧客に寄り添ったサービスの提供に注力することで、さらなる顧客満足の向上に努めてまいります。

## 2. 京都営業所の概要

(1) 名称 京都営業所

(2) 所在地 京都市南区吉祥院新田弐ノ段町 94

(3) 開設年月日 2025年4月10日

## 3. 今後の見通し

現時点において、本件の2025年5月期における業績への影響は軽微であると考えております。今後、開示すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

以上